
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du C.A du Mercredi 25 juin 2008

0.Ouverture
Début : 12h35

Présents : Véronique Trépanier, Alexandre Leroux, Samuel Gatien, Sacha Blain, Douce
Michaud

Absents :

Invitée : Stéphanie Gravel

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2. Modification et adoption des PVs du 29 avril et du 20 mai 2008.
Le procès verbal du 29 avril a été adopté à l’unanimité.
Celui du 20 mai est reporté à la prochaine semaine.

3. Élection
Stéphanie Gravel est proposée au poste de la vie étudiante par Sacha.
La proposition est secondée par Samuel.
Stéphanie a été élue à l’unanimité par intérim.

3. Trésorerie
3.1 Chèques
Samuel a été déposer le chèque du restant des cotisations de l’hiver.
3.2 Dépenses

3.2.1 Gazébo
Sacha propose le remboursement de l’achat du Gazébo lors du 1er BBQ. Le montant
s’élève à 225,74$
Stéphanie seconde la proposition
La proposition est acceptée à l’unanimité.

3.2.2 Soccer
La location du terrain a coûté: 458,51$ pour l’été.
Alexandre est un peu obligé de courir après le monde pour les paiements. Patrice Jean-
Pierre est en charge de récolter l’argent puisqu’Alexandre n’est pas présent sur place.

4. Affaires internes
4.1 Comité d’autoévaluation des programmes
Une liste des 5 thématiques a été établie. Les membres de la réunion ont du choisir des
questions par thématique afin de réduire le nombre à 2-3 questions par thématique.
L’échéance de la production du rapport a été déterminée en 2009.

Lors de la réunion de la semaine passée Luc Desgroseillers a distribué une liste de
documents disponibles (par exemple des statistiques)



4.2 Comité des études supérieurs (Jeudi passé)
Les professeurs impliqués dans ce comité sont Luc Desgroseillers (président), Stephen
Michnick, Franz Lang, Pascale Legault, Christian Baron, Natalie Grandvaux et Alain
Moreau.
Il a été suggéré de tendre vers une meilleure répartition des taches.
L’autre suggestion est d’améliorer l’évaluation des cours avant l’échéance.
Notation des cours : La note requise auparavant pour une bourse était de 3.9. La
proposition a été de mettre la meilleure note à A+ et de découler avec une certaine
fonction courbe. Nous sommes plus ou moins d’accord puisque ce n’est pas très
équitable.
- Restructuration du programme : les cours obligatoires vs les cours à option

Certains étudiants préfèreraient avoir plus de cours à option
Cours de séminaire : Il serait préférable de faire un mini congrès de 3-4 jours où tous les
étudiants présenteraient leurs projets. Les étudiants de 1ère année présenteraient par
affiches, ceux de 2ème année affiches ou présentation et ceux de 3ème année par
présentation.
Ce comité devrait avoir une autre réunion cet automne pour relever plusieurs points.
Salaires: Il semble que ce ne sont pas tous les professeurs qui sont au courant. Christian
Baron est supposé faire un document officiel pour les informer de ce réajustement de
salaire et l’envoyer aux professeurs.

5. Affaires externes
Il n’y plus de membre à ce poste.

6. Vie étudiante
6.1 BBQ
- Le prochain BBQ aura lieu le jeudi 17 juillet 2008. Nous devons confirmer avec
Mathieu Flamand pour la participation de l’association du Baccalauréat.
- La demande de permis doit être faite au plus tard pour Mercredi prochain. Véronique
s’en charge. Elle va également essayer d’obtenir une plus longue période de vente
d’alcool.
6.2 Balle molle
Ce tournoi aura lieu le Vendredi 15 août 2008.
7. Varia
Vacances: Véronique : 23 aout au 6 septembre

Stéphanie: 1 aout au 17 aout
Sacha : 30 juin au 14 juillet
Samuel : 30 juin au 14 juillet

La prochaine réunion aura lieu Mardi 15 juillet 12h30.
L’assemblée générale ne sera pas avant le 6 septembre.

8. Fermeture
Stéphanie propose la clôture.
Alexandre seconde la proposition.
La fermeture de la réunion est adoptée à l’unanimité.



Clôture : 13h 27


